

笑话笑画
我不是秦始皇

三天打鱼，两天上网

漫新闻

老大爷用1万多双筷子搭出天坛

一堆不起眼的一次性筷子、木头块，在河北省蠡县留史村74岁老人张国忠手中拼接成了一件件玲珑剔透的微型木质模型，用筷子搭建“大楼”，吸引了无数网友点赞。据了解，他农闲时间用1万多双筷子搭出了天坛等古建筑。张国忠制作过程不用图纸，全凭个人想象和手感。

河南200名小学生课间操打福字太极

近日，河南焦作陈家沟小学的200名学生在操场上练习“福字太极拳”的视频很火，成了许多人关注的焦点。视频中，学生们不仅摆成“福”字队形，一招一式也都对应着“福”字的笔画，横竖撇捺练得十分认真。教他们的老师陈炳表示学太极拳最大的难点就是记不住动作，用这个方法只要会写汉字，就会打太极拳。

神奇画笔

红领巾 创未来

科学技术的发展给我们带来了许多不可思议的地方。超级计算机、“中国天眼”、华为5G等，这些让人大开眼界，神奇的科技成果让我们的祖国一步步强大起来。为培养学生勇于探索的创造精神和善于解决问题的实践能力，让学生们人人有创意，人人爱发明，六安市裕安区城北第二小学佛子岭路校区开展了以“红领巾创未来”为主题的绘画展，今天和糖果姐姐一起欣赏他们的作品吧！

宇宙之城 三（7）班 田欣妍
指导老师 陈 岭

未来的宇宙 三（2）班 魏馨怡
指导老师 张 梅

海底吸尘器 六（2）班 卫晓婕 李欣悦
指导老师 李文娟

未来我们会飞 一（7）班 解子煜
指导老师 孙园园

绿色环保的家园 三（6）班 王淑洁
指导老师 汪 言

未来世界 二（6）班 肖凯童
指导老师 方西成